

因为周庄，所以价值无可估量

39.8元/天 湖畔电梯度假公寓
住在中国最美丽的古镇“周庄”

上海市区咨询热线：021-64289276

龙之隐水庄

浙江企业“掘金”奥运 伦敦奥运1/5各国国旗武义产

本报讯 大到6米的国旗，小到巴掌大小的国旗，一面面不同大小、不同国家的国旗在工人们有条不紊的忙碌下变得整齐有序起来，而十几天后，这些国旗就将出现在伦敦奥运会的赛场内外，成为点缀奥运的一道风景。从去年10月份开始，浙江武义县的旗帜生产商金氏实业公司便马不停蹄地赶制他们刚刚接到的一个订单，加班加点的原因，是订单的份额接近4000万面旗帜，几乎相当于公司一年能接到订单总额的一半，更重要的是，这份订单来自伦敦。

“10月份接到的订单，6月底已经全部交付”，公司负责人金勇

军骄傲地说，“到时候出现在伦敦奥运会上的各国国旗中，保守估计我们生产的至少能占到2成，也就是说每10面就有2面是我们生产的。”

事实上这不是金勇军和他的公司第一次触电奥运，在成功成为北京奥运会国旗供应商后，分享四年一次的奥运带来的蛋糕就已经成为了公司的常规动作。

这个行业的附加值并不算高，却也不低，金勇军说，“一面小的国旗有7到8道工序，大约需要八九个工人才能完成。”

以外销为主的企业的生产订单随时受零售商的需求影响，加

上出口贸易中介等环节，使得生产企业所获得的利润总是处于价值链的最末端。在今年国际经济不景气的大背景下，以外销为主的企业订单如果利润能达到3%就已经很不错了，金勇军表示，而他的公司由于多年累积有了自己的销售渠道，90%以上的客户都是直接订单，所以每笔订单利润在5%到8%之间。

“现在各个国家每年的政治活动以及日趋密集的大型赛事让国旗成为了一种刚性需求，所以我们基本不受外在经济形势的影响，季节性对我们来说反倒更重要。”金勇军说。

而金勇军和他的企业只是众多中国企业“掘金”奥运的一个缩影，想要在奥运会中分一杯羹的企业还有很多，从服装到显示屏频繁亮相奥运舞台，而浙江华鹰控股集团有限公司研发的“无敌牌”赛艇，更是凭借自己的专利优势，连续三届进军奥运会，成为唯一指定用艇。

从北京奥运到伦敦奥运，从纯粹的代工到拥有自己的专利，中国企业无疑正在从“中国制造”走向“中国创造”，而即将开始的伦敦奥运，对于中国企业来说，意味着抢占新一轮蛋糕的开始。（夏亮）

江苏 重大节假日高速公路有望免费

本报讯 (记者 梅樱迪) 重大节假日收费公路能否免费放行？是否已制定出时间表？近日，江苏省交通运输厅副厅长钱国超透露，江苏省目前正在研究相关措施，有望在年底实行这一好政策。

节假日期间车流集中、交通拥堵，不少人呼吁节假日收费公路免收通行费，陕西、河南等省份也已在春节期间“试水”该项措施，但江苏却迟迟没有推行。近日江苏省交通运输厅副厅长钱国超表示，江苏省既有政策主要是保障高速公路的畅通，严格执行高速公路收费站堵堵200米就免费放行的措施，至于节假日高速公路免费放行政策目前正在进行相关措施的研究，有望于今年年底推行。到明年春节回家时，车主们不用排队缴费，上了高速就能“一脚油门踩到家”。

吴江 诚邀国际精英创业

本报讯 (特约记者 顾涌) 吴江日前举办2012国际精英创新创业洽谈会。来自全球22个国家和地区的150多名精英参会，其中海外人才占81%，具有博士学位的占65%，携带创新创业项目163个，主要涉及新能源、新材料、集成电路与软件、节能环保等新兴产业项目。

江苏今年全面推广免费孕前检查

本报讯 (记者 梅樱迪) 记者从江苏省人口计生委获悉，到今年年底江苏省将全面推广免费孕前优生健康检查，人群覆盖率将超过80%以上。

据介绍，因为受环境因素影响和育龄夫妇健康知识限制，江苏每年有数千名缺陷儿出生。为

降低出生缺陷风险，自2010年4月起江苏部分县市参与国家免费孕前优生健康检查项目试点，待孕夫妇免费得到健康咨询、染色体核型检查、孕前准备等19项健康检查。两年来，财政累计投入5000多万元，完成孕前优生健康检查26万人。

据江苏省人口计生委主任孙燕丽介绍，到今年年底，江苏省将进一步扩大国家级试点范围，实现国家和省级免费试点全覆盖，人群覆盖率将超过80%以上，明年覆盖率将达到90%以上，到“十二五”末实现100%全覆盖。

淮安扩建涟水机场

本报讯 (记者 梅樱迪) 近日，民航华东地区管理局正式批复《淮安涟水机场总体规划(2012年)》，标志着淮安涟水机场扩建工程正式启动。

淮安涟水机场扩建工程包括停机位由5个增设为9个，增加货机坪、通用航空机坪、增设国际货运站及相关配套设施等。扩建后的淮安涟水机场将满足直飞欧美货运航班。

由中国医药教育协会和中国医药报刊协会共同主办的“慢病防治健康行”活动日前在京启动。全国人大常委会副委员长桑国卫出席启动仪式并讲话。国家卫生部、教育部、民政部、国务院国资委、中国疾病预防控制中心等部门和单位的有关领导，著名临床肿瘤学家、中国工程院院士孙燕，著名药理学家、中国工程院院士秦伯益，以及医药界的专家学者、企业和医疗机构代表及新闻记者等260多人参加了启动仪式。

慢病是慢性非传染性疾病的简称，包括心脑血管疾病、糖尿病、恶性肿瘤、慢性呼吸系统疾病等。我国用于慢病治疗的费用已达卫生支出的68%左右。

桑国卫副委员长在讲话中指出，慢病已经成为当今世界的“头号杀

“慢病防治健康行”在京启动

浙江寿仙谷药业代表中医药企业参加



李明焱董事长在大会上发言

手”，占全球死亡总人数的60%以上。慢病已成为危害我国人民健康、社会

和经济可持续发展的严重公共卫生

问题和社会问题。他强调，慢病防控需要全社会的共同参与。政府承担起主导作用，还必须动员全社会力量。

“慢病防治健康行”大型系列公益活动以“珍惜健康、远离慢病”为主题，将组织医药专家，联合医药代表企业，用两年时间，在全国十个中心城市，开展面向基层医生的专业培训和面向大众的健康大讲堂，并建立慢病防治工作站。

作为有机国药领域的领军企业，浙江寿仙谷药业参与了启动仪式。浙江寿仙谷药业董事长李明焱在发言中表示：传承与创新有机国药，研发安全有效的健康养生产品，协助科普宣传，让中国国药更进一步地起到维护百姓健康的作用，是

中医药企业义不容辞的责任。

20多年来，浙江寿仙谷药业在中医药研究领域成果显著。自主培育了有效成分含量远高于野生品种的铁皮石斛、灵芝新品种；打造通过了国家中药材GAP认证和欧盟有机认证的中药材标准化栽培基地，首创仿野生种植技术，拥有多项中药炮制专利技术。现已开发了一系列配方合理有效的清补养生产品，如铁皮枫斗灵芝浸膏、铁皮枫斗颗粒、破壁灵芝孢子粉等，赢得市场口碑，验证了中医药技术，将在防治慢病、改善都市人群亚健康状况方面大有可为。

在本次“慢病防治健康行”活动中，受到多方肯定的浙江寿仙谷药业得以发挥自身优势，承担起作为有机国药领军企业的一份责任。（陈静）

周庄规划30平方公里在古镇旁布下了——世界级水乡新型旅游综合体

在千年古镇旁，一座蒙受上天恩宠的临水度假社区就在我们身边

10月底交房，电梯公寓即买即住，幸福生活触手可得

上海市区咨询热线 64289276
上海市区接待处地址：南丹东路300弄9号601室
咨询电话：09:00-21:00
现场热线 0512-57206888

开发商：苏州金科房地产开发有限公司
行销企划：上海益古房产咨询有限公司

清凉古镇，周末闲适之旅
品尝农家乐，鉴赏样板房

天气炎热请看房主自住房源，老年客户请家人陪同看房